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H ΕΛΒΑΛ Α.Ε. και το Κέντρο Ανακύκλωσης Κουτιών Αλουμινίου (ΚΑΝΑΛ) που διαθέτει η 

εταιρία, πραγματοποιούν για τρίτη συνεχόμενη χρονιά φέτος το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 

«Η ζωή χωρίς σκουπίδια: μείωση, επαναχρησιμοποίηση, ανακύκλωση» σε μαθητές της 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα υλοποιείται με τη συνεργασία του 

QualityNet Foundation (QNF) και του εκπαιδευτικού του τμήματος ‘Βιωματικό Σχολείο’ και 

εντάσσεται στον ευρύτερο θεσμό του QualityNet για την προώθηση της Κοινωνικής και 

Περιβαλλοντικής Υπευθυνότητας «Μαραθώνιος Περιβάλλοντος».  

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα στοχεύει να ενημερώσει, ευαισθητοποιήσει και 

δραστηριοποιήσει τόσο την εκπαιδευτική κοινότητα όσο και την οικογένεια σε θέματα 

διαχείρισης απορριμμάτων και ανακύκλωσης, για την προστασία του περιβάλλοντος. Το  

πρόγραμμα «Η ζωή χωρίς σκουπίδια» ανταποκρίνεται  στις ανάγκες της εποχής για 

περαιτέρω αφύπνιση της περιβαλλοντικής συνείδησης των αυριανών πολιτών μέσω της  

εκπαιδευτικής διαδικασίας. Το πρόγραμμα αυτό παρέχει μια ολιστική προσέγγιση του 

θέματος, με υλικό ανάπτυξης δραστηριοτήτων στην τάξη για τον εκπαιδευτικό, με 

διαδραστικές βιωματικές δραστηριότητες για τους μαθητές και ενημερωτικό υλικό για την 

οικογένεια.  

 

Η εκπαιδευτική πρωτοβουλία της ΕΛΒΑΛ Α.Ε. εντάσσεται στο ευρύτερο πρόγραμμα 

Εταιρικής Υπευθυνότητας και δίνει συνέχεια στη μακροχρόνια δέσμευση της εταιρίας στην 

περιβαλλοντική εκπαίδευση, η οποία ξεκίνησε πριν από 7 χρόνια με το πρόγραμμα 

«Περιβάλλον & Ανακύκλωση», ένα πρόγραμμα θεσμό για τη σχολική κοινότητα. Έτσι μόνο 

τα τελευταία έξι χρόνια πάνω από 33.191 μαθητές έχουν συμμετάσχει στα εκπαιδευτικά 

προγράμματα της ΕΛΒΑΛ, από 1.534 σχολικά τμήματα, δημιουργώντας  2.024 πρωτότυπα 



      
 

 

έργα τέχνης από ανακυκλώσιμα υλικά, από τα οποία ένας μεγάλος αριθμός εκτίθεται στο 

Κέντρο Ανακύκλωσης Κουτιών Αλουμινίου. 

 

Το Κέντρο Ανακύκλωσης Κουτιών Αλουμινίου (ΚΑΝΑΛ) λειτουργεί παράλληλα και ως χώρος 

επικοινωνίας και περιβαλλοντικής ενημέρωσης όπου δέχεται καθημερινά διαφόρους φορείς 

και κυρίως σχολεία. Έτσι από το 2003 μέχρι σήμερα έχουν επισκεφθεί το ΚΑΝΑΛ πάνω από 

28.000 μαθητές, τους οποίους ειδικευμένοι περιβαλλοντολόγοι ενημερώνουν για τη 

διαδικασία και τις ωφέλειες της ανακύκλωσης. 

 

‘Η περιβαλλοντική εκπαίδευση και ενημέρωση αποτελούν για την ΕΛΒΑΛ σημαντικό άξονα 

του Προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας, στην οποία η Εταιρία επενδύει σε συνεχή 

βάση. Τα αποτελέσματα της εφαρμογής των προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης τα 

τελευταία έξι συνεχόμενα σχολικά έτη, έχουν αποδείξει τη δέσμευσή της και ενισχύουν την 

διαρκή προσπάθεια’, αναφέρει η Διεύθυνση Επικοινωνίας της Εταιρίας. 


